
Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano 
de 2023 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas 

nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Décima Nona 

Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de 

todos os vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da 

Silva, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Márcio fez a 

leitura de um trecho bíblico. Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 22  do 

Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação a Ata da Décima 

Oitava Sessão Ordinária realizada aos quatro dias do mês de agosto do corrente ano, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Resolução n 9  

9/2023 e de sua justificativa recebidos da Mesa Diretora, os quais foram 

encaminhados à Comissão Competente. Na sequência foi feita a chamada dos 

vereadores inscritos no livro de oradores. O vereador Sr. Joilson pediu dispensa do 

uso da tribuna. O vereador Sr. Antônio cumprimentou e agradeceu a presença de 

todos. Falou da moção de aplauso para a Polícia Militar ressaltando a importância 

do trabalho da PM e parabenizando toda a corporação de Sapezal pela operação 

realizada em conjunto com outras companhias. Agradeceu a dedicação e o 

excelente trabalho de todo o efetivo policial que traz segurança e tranquilidade para 

a população sapezalense. Falou da sua ida a Brasília a convite do Fetagri - MT onde 

participou do encontro dos trabalhadores assalariados do Brasil e que sempre busca 

• fortalecimento da categoria dos trabalhadores rurais de Sapezal. Comentou sobre 

• encontro que teve com a Deputada Federal Gisela Simona onde falaram sobre o 

programa "Luz para Todos" que foi revisto recentemente pelo Governo Federal e se 

dispôs a buscar esse benefício para Gleba Cacoré. Falou ainda do encontro com o 

Deputado Wilson Santos onde discutiram sobre a construção de mais uma escola 

estadual em Sapezal e informou que foi orientado pelo mesmo a fazer uma 

indicação solicitando essa escola e que iria fazer isso na próxima sessão. Por último 

informou que iria novamente para Cuiabá para participar do comitê do SENAR. O 

vereador Sr. Luizinho pediu dispensa da tribuna. O vereador Sr. Eliston 

cumprimentou a todos e de antemão parabenizou o trabalho da Polícia Militar. 

Falou da necessidade e importância da construção de mais uma escola estadual em 

Sapezal. Defendeu sua indicação do programa "Caçamba Solidária" que tem como 

objetivo o recolhimento de entulhos nas residências de pessoas de baixa renda para 

assim contribuir com a diminuição dos entulhos na cidade. Defendeu ainda sua 

outra indicação em conjunto com outros vereadores solicitando vários benefícios 

para a Guarda Civil Municipal. Finalizou falando da necessidade de fazer um novo 

concurso público para a guarda municipal e se colocando à disposição de toda a 

população. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. 

Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei n 2  17/2023 - que Dispõe 



sobre a criação e organização da Procuradoria Jurídica do Município de Sapezal, 

institui o Fundo Especial de Honorários e dá outras providências. Não houve 

manifestações. Colocado em votação nominal foi aprovado por oito votos a um o 

Projeto de Lei n 9  17/2023, com nova redação, sendo contrário o vereador Sr. Ailton. 

Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei n° 29/2023 - que Altera a 

Lei Municipal n 9  1.053/2013 e dá outras providências. Não havendo manifestações 

foi colocado em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade em segundo 

turno o Projeto de Lei n 2  29/2023, conforme apresentado. Leitura, apreciação e 

votação do Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social que 

propõe Emenda Supressiva e Modificativa ao Projeto de Lei n 9  28/2023 recebido do 

Poder Executivo. Os vereadores Sr. Márcio e Sr. Mauro se manifestaram sobre o 

parecer. Colocado em votação foi rejeitado o parecer por cinco a quatro, sendo 

contrários ao parecer os vereadores Sr. Mauro, Sr. Márcio, Sr. Ronaldo, Sra. Zildinei 

e Sr. Antônio. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei n° 28/2023 

- que Altera a Lei n 9  1.054/2013 e dá outras providências. Não havendo 

manifestações foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade o 

Projeto de Lei n 9  28/2023, conforme apresentado. Leitura, discussão e votação da 

Indicação n° 68/2023 - de autoria do vereador Eliston Guarda. O vereador Sr. Eliston 

se manifestou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade 

a Indicação n 2  68/2023. Leitura, discussão e votação da Indicação n° 69 /2023 - de 

autoria dos vereadores Antônio Rodrigues, Eliston Guarda, Joilson de Assunção, 

Luizinho, Mauro Galvão e Zildinei Panta. Os vereadores Sr. Joilson e Sr. Eliston 

falaram sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 

Indicação n° 69/2023. Leitura, discussão e votação da indicação n° 70/2023 - de 

autoria da vereadora Sra. Zildinei. A autora falou sobre a indicação. Colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade a Indicação n° 70/2023. Leitura, discussão e 

votação da indicação n° 71/2023 - de autoria do vereador Sr. Joilson de Assunção. 

Os vereadores Sr. Joilson, Sra. Zildinei, Sr. Ronaldo e Sr. Luizinho se manifestaram 

sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação n° 

71/2023. Leitura, discussão e votação da indicação n° 72/2023 - de autoria da 

vereadora Sra. Zildinei. A vereadora Sra. Zildinei e o vereador Sr. Eliston falaram 

sobre a indicação. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação 

n° 72/2023. Leitura, discussão e votação da Moção de Aplauso a Polícia Militar de 

autoria de todos os vereadores pela ação conjunta na apreensão de 870kg de 

entorpecentes. Após a manifestação de todos os vereadores foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade a Moção de Aplauso. Encerrada a Ordem do 

Dia o Presidente deixou a palavra livre para as ponderações finais. Os vereadores Sr. 

Eliston, Sr. Joilson e Sr. Antônio deixaram suas mensagens de agradecimentos e 
j ) parabenizaram os eventos realizados. Nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo 

Presidente Sr. Antônio Rodrigues declarou encerrada a sessão às dez horas e eu, 



Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e 

assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos quatorze dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e vinte e três. 
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